
YAYASAN PERSEKUTUAN REMAJA ELIM 
PENDIDIKAN ANAK USIA DINI 

KELOMPOK BERMAIN“TARUNA ELIM 
STATUS : TERAKREDITASI B  NPSN : 69888235 

Alamat : Jl.Pocoranaka no 8 Kelurahan Kuanino Kota Kupang  (Hp. 081 339 133 585) 
    

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : Kelompok Bermain Taruna Elim  

Kelas / Semester  : B2 / I 

Tema    : Kebutuhanku  

Sub Tema   : Kebersihan dan Kesehatan  

Pembelajaran Ke  : III 

Alokasi waktu   :  10 Menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

- Anak mampu memahami pentingnya menjaga kesehatan 

- Anak mampu mensyukuri nikmat Tuhan termasuk nikmat sehat  

- Anak mampu melakukan gerakan mencuci tangan dengan baik  

- Anak mampu mengenal penjumlahan dengan benar  

- Anak mampu membuat karya seni dalam berbagai bentuk 

- Anak mampu menyebutkan cara hidup sehat bebas corona  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

➢ Kegiatan Awal  

- Bercakap – cakap  tentang  cara menjaga kebrsihan badan agar terhindar dari virus corona  

- Praktek langsung cara mencuci tangan dengan benar  

➢ Kegiatan Inti  

- Pemberian Tugas menghitung jumlah masker dalam kotak 

- Pemberian Tugas menyusun dan menempel  gambar dalam bentuk poster mini  

- Pemberian Tugas menyebutkan cara hidup sehat bebas corona sesuai poster mini yang dibuat 

➢ Penutup  

- Bersyukur atas nikmat kesehatan yang diberikan oleh Tuhan  

-  Tanya jawab tentang cara menjaga diri agar tidak tertular virus Corona  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Kelompok/ Minggu    : B2/ V 

Hari / tanggal  : Senin, 22 Oktober  2020 
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1 Memahami informasi yang 

didengarkan (Misal : bercakap – 

cakap tentang virus corona) ( 

Bhs) 

        

2 Melakukan  berbagai gerakan 

terkoordinasi secara terkontrol 

seimbang dan lincah ( FM) 

        

3 Menggunakan lambang bilangan 

untuk menghitung (kog) 

        

4 Menampilkan karya seni dalam 

berbagi bentuk (seni) 

        

5 Terbiasa mengucapkan rasa 

syukur terhadap ciptaan Tuhan  

(Nam) 

        

6 Menjawab pertanyaan yang lebih         



komplek (Bhs) 

 


